
　　　　　

保護者　様

令和5年度　後期　学校評価アンケートについて（報告）

向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

後期の学校評価アンケートのご協力をいただき、ありがとうございました。

下記のとおりご報告いたします。

記

【保護者アンケート】 39人回答

Q1 お子様を関宿中に通わせて良かった （昨年同様にとても高い評価）

前期結果との比較

（100％を維持）

（↓昨年よりUP）

Q2 お子様は授業の内容をよく理解している。 Q3 お子様は家庭学習に計画的、積極的に取り組んでいる。

ほぼ同じ ▼低下

87.1 61.5

-3.3 -9.9

Q4 Q5

ほぼ同じ

56.4 87.1

ほぼ同じ 1.4

Q6 お子様は部活動に積極的に取り組んでいる。
（あてはまる

が増加）
Q7 お子様は自ら進んであいさつをしている。 （昨年よりUP）

高評価 高評価

92.3 97.4

ほぼ同じ 2.2UP

Q8 Q9

高評価 高評価

100 94.8

2.4UP 4.4UP

【生徒アンケート】 5３人回答

Q1 学校は楽しい Q2 私は、授業の内容がよくわかるようになってきている。 （ほぼキープ）

▼低下

86.7 83

-7.8 1.2UP

Q3 私は、授業に積極的に取り組んでいる。 Q4 私は家庭学習に計画的、積極的に取り組んでいる。

高評価 　▼低下

96.2 69.3

ほぼ同じ -7

Q5 私は、タブレット等のICT機器を活用して学習に取り組んでいる。 Q6 私は、体育をはじめとする運動に積極的に取り組んでいる。

88.6 88.6

-2.3 ほぼ同じ

Q7 私は、部活動に積極的に取り組んでいる。 Q8

▼低下

77.3 高評価

-13.6 92.4

-3.9

Q9 私は、自分自身や友達の良さを認め、生活することができている。 Q10

高評価

92.4 　（あてはまる

1.5 　が大幅に増加）

83

-2.4

お子様は、自分自身や友達の良さを認め、生活することが

できている。

お子様は、学級や学校、地域（社会）の一員としての自覚をもち、

みんなの役に立てるように心がけて生活することができている。

令和6年2月20日

野田市立関宿中学校

校長　　森　　　功

お子様はタブレット等のICT機器を活用して学習に取り組ん

でいる。（あてはまると、どちらかというとあてはまらないが大幅に増加）

お子様は体育をはじめとする運動に積極的に取り組んでいる。

（あてはまるが大幅に増加）

私は、自ら進んであいさつをしている。（高評価キープ）

私は、学級や学校、地域（社会）の一員としての自覚をもち、みんなの役に立てるように心がけ

て生活することができている。

27 12

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばはてはまらない

あてはまらない
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6 16 14 3 20 14 3 2

29 7 3 22 16 1

22 17 17 20 11

37 9 5 2 16 28 6 3

29 22 11 20 17 12 4

27 20 3 3

34 7 0 12 24 25 40

33 16 3 1
21 23 7 2

26 21 5 1



Q10 いただいたご意見・ご提案

【後期の取り組みについて】

学習面

生活面

〇年間、最後まで何事にも諦めず頑張っている子供達は先生達のお陰だと思っております。ありがとうございました。

〇いつも子どもたちへのご指導ありがとうございます。受験を目の前にしてる今、親子共々毎日いっぱいいっぱいです。そのような中、先生方は子どもたちの心に寄り添い、受験の

ためのご指導をしていただいて感謝でいっぱいです。最後の数ヶ月を今までずっと一緒に育ってきた仲間たちと悔いのない学校生活を送ってほしいと思います。今後も少人数の学校

の良さを生かした学校生活を送れるといいと思います。

〇どの先生も一人ひとりの生徒のことをよく知ってくれていて、親としても安心して学校に送り出せていました。残り少ない時間ですがよろしくお願い致します。

〇残りわずかな学校生活宜しくお願いします。

〇朝と下校時、校長先生はじめ、先生方が正門で子どもたちの登下校を送迎くださっている姿が、保護者としてとても嬉しく思っています。「見守られている」という安心感を感じ

られます。また行事などから校内の雰囲気の良さ(先生方を含め)が伝わります。これからもこの雰囲気を大切にお世話になりたいと思っています。

〇駅伝部に所属していますが、上の子供達に比べて練習回数がとても少なくなった様に思います。顧問の先生が１人ではなかなか厳しいのではないかと思います。大きな大会で練習

不足も影響しているように思います。

〇ホームページを見るのが毎日の楽しみになっています。学校生活を楽しむ子供の様子がよくわかり嬉しいです。

　授業においては、毎時間、目的・課題を明確にして取り組んでいるところです。対話を通しての課題解決やICT機器を活用し

た調べ学習や意見の共有、発表等、主体的に学習に取り組む姿が見られます。クロームブックの活用はさらに定着してきまし

た。各種アンケートや、教科の課題提出・評価にも前期より多く使われています。国語の授業では、自分の詠んだ俳句をク

ロームブックでフォントやイラスト、背景色にも工夫をした作品に仕上げて、回覧する品評会ができました。新しい取り組み

でした。Eライブラリは学年を超えて各単元の復習に使えますので、家庭学習の一助にお薦めしましたが、習い事や塾の教材

に頼るスタイルも根強いので大幅な利用増とはなっておりません。今後も各授業の振り返りを、時間毎もしくは単元毎に行う

ことで、学習内容の理解・定着を図って参ります。

　総合の時間をSDGｓの学習に充て、社会の動きを学びました。１２月には学年ごとに一年間の学習報告会を実施しました。

考えをまとめ重点を要約し、伝え方を考える機会になりました。来年度も継続していきます。

　８７％の生徒が「学校は楽しい」と回答してくれてましたが、前期と比べてやや低下しました。「授業に積極的に取り組ん

でいる」の問いには９６％、「自らあいさつしている」の問いは９２％、「自身や友達の良さを認める」の問いでも９２％と

高評価が続いています。

　部活動においては、下級生主体チームに代替わりし、どの部も根気よくひたむきな姿勢で試合にのぞみ、経験を積みまし

た。野田市で示されているガイドラインに沿った活動時間を意識しており、大きな事故やケガもなく、集団感染などもなく過

ごせました。「部活動に積極的に取り組んでいる」の設問で肯定的な意見の割合が前期に比べ13.6％低下しています。回答方

法の説明が不十分であったため、３年生のなかに、もう引退していて「あてはまらない」と回答した生徒が7名いたことが要

因でした。１，２年生では5名でした。3年生はやり終えた感想で答えるように見直します。

　あいさつについては、前期から生徒会と生活委員が先頭に立って活性化に努め、あおいそら運動の善行賞をいただきまし

た。登校指導に立つ職員に対してはもちろんのこと、生徒同士でもおはようのあいさつが浸透しています。普段からあいさつ

や返事、お礼が言える関中生になってきました。保護者の方からも高い評価をいただけました。

　帰りの会での話し合い活動では、各自の責任感や気づく力、改善を図る力が育ってきています。意欲を持って生活すること

で、自己有用感や相手を尊重する気持ち、人の役に立つ喜びを育むことができてきました。学級満足度調査（Q-U）という指

標では「学級に満足している」生徒の比率が、全国平均比でも、前期調査結果比でも高く、よい結果を得られました。

ご意見

　・

ご提案

について

〇３年生には放課後補習をできる限り行いました。授業の振り返りと確認を行いながら、必要に応じて授業内で復習したり、

単元末テストや定期テスト後の復習をしっかりと行ったりしながら基礎の定着を図っています。

〇駅伝について練習不足というご意見をうかがいました。子ども達は複数の部活を兼部しながらの活動であり、そうした負担

軽減を考慮したうえでの活動となっています。大会は不本意な結果だったかもしれませんが、チームは活気があり、３年生か

ら下級生に良い引継ぎができています。今後も見守っていただきたいと思います。

〇生徒の安全な登下校に努めています。学校入り口から可動式正門までが狭く、多くの生徒が同様の時間帯に通ります。そこ

に給食等の業者のトラックや送迎生徒の自家用車が重なりますと危険です。雨の日の登校時は入る車と出る車が譲り合わない

と通れない状況です。PTA本部とも協議して「校内徐行・１０㎞/h」というドライバーへの注意喚起掲示板を設置いたしまし

た。門を通過した後も、部室倉庫や格技場と校舎の合間から生徒が出てくることがあり得ます。どうぞ徐行にご協力くださ

い。

〇土曜授業について市より次年度方針がすでに配信されました。４月の保護者会で年間の計画をお示しする際に詳細はお伝え

しますが、年間５回にする予定でおります。

〇感染症予防につきましては、引き続き十分に努めて対応してまいりました。一方で、行事や参観等の機会では可能な範囲

で、コロナ以前の対応に戻してまいりました。幸い学級閉鎖や休校の措置を取らずに過ごせました。ご理解、ご協力をいただ

きまして、誠にありがとうございます。今後もどうぞよろしくお願いいたします。体調の異変があれば無理をしないことが必

要です。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご意見、ご提案をいただきありがとうございました。

〇子どもたちのために毎日熱心な指導して下さり本当に感謝しています。正直土曜授業がなくてもいいのではないかと思います。ただでさえ部活等も忙しく先生方の休みも少ない

し、子どもたちも部活はあるかもしれませんが平日の時間が長くなっても土日休みのほうが効率がいいと思います。

〇冬場の部活動ですがほとんど活動できる時間がないと聞いています。下校時刻の問題もありますがもう少し練習が出来るようになればいいと子どもが話していました。


